
Повідомлення для користувачів статистичної інформації  

про результати їх анкетного опитування  

щодо балансів основних продуктів рослинництва та тваринництва 
 

1. Стислий опис результатів проведення анкетного опитування  
Анкетне опитування проводилось з 01–31 березня 2023 року. 

Тема опитування: статистична інформація щодо балансів основних 

продуктів рослинництва та тваринництва. 

Мета опитування: вивчення рівня задоволення інформаційних потреб 

користувачів статистичної інформації щодо балансів основних продуктів 

рослинництва та тваринництва. 

Основні публікації: статистичний збірник "Баланси та споживання 

основних продуктів харчування населенням України", що розміщений на 

офіційному вебсайті Держстату (www.ukrstat.gov.ua) у розділі "Статистична 

інформація"/"Публікації"/"Економічна статистика"/"Сільське, лісове та рибне 

господарство".   

Анкета вміщувала запитання про використання статистичної інформації 

щодо балансів основних продуктів рослинництва та тваринництва; способів 

отримання інформації; задоволення потреб користувачів переліком показників і 

деталізацією статистичних даних у статистичному збірнику "Баланси та 

споживання основних продуктів харчування населенням України", що 

розміщується на офіційному вебсайті Держстату в розділі "Статистична 

інформація"/"Публікації", а також оцінки якості статистичної інформації щодо 

балансів основних продуктів рослинництва та тваринництва. 

Разом із Держстатом до проведення опитування залучалися усі головні 

управління статистики в областях і м. Києві. 

Було одержано 91 заповнену анкету.  

1.1. Відомості щодо користувачів, які взяли участь в опитуванні: 

за статтю: чоловіки – 23% та жінки – 77%; 

за віком:  

від 18 до 35 років – 13%; 

від 36 до 60 років – 78%; 

61 рік і старше – 9%; 

за освітою:  

середня – 3%; 

вища – 68%; 

вища з науковим ступенем – 29%; 

за сферою діяльності: 

державна влада/місцеве самоврядування – 60%; 

наукова діяльність та освіта – 29%; 

бізнес (виробнича діяльність і нефінансові послуги) та фінансова 

діяльність (у т. ч. банківська), страхування – 11%; 

 

1.2. Основні висновки за результатами опитування: 

http://www.ukrstat.gov.ua/
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45% опитаних зазначили, що статистична інформація з тематики 

опитування є важливою складовою їхньої діяльності, 30% – додатковою 

інформацією, 25% – основною; 

83% користувачів отримують необхідну інформацію з тематики 

опитування електронними засобами (Інтернет, вебсайт Держстату та ін.), 34% – 

отримують відповіді на запити; ЗМІ – 11%; 

29% опитаних для отримання інформації використовують вебсайт 

Держстату постійно, 56% – періодично, 15% – майже не користуються; 

73% – для підготовки аналітичних матеріалів; 53% – для аналізу та 

прогнозування соціально-економічного розвитку країни/регіонів; 35% – для 

здійснення моніторингу виконання загальнодержавних і регіональних програм 

розвитку; 15% – для розробки концепцій, програм, законодавчих і нормативно-

правових актів, інших документів;  

79% опитаних не отримують інформацію з тематики опитування з інших 

джерел, а користуються лише даними Держстату; 14% опитаних користуються, 

крім даних Держстату, також даними Мінагрополітики, суб’єктів 

господарювання, електронними засобами (інтернет та ін.), ЗМІ; 

22% користувачів повідомили, що причинами залучення додаткових 

джерел інформації є недостатній рівень деталізації даних, 36% – терміни та 

періодичність не відповідають потребам користувачів, 36% – інформація є 

недоступною або відсутньою; 

63% опитаних зазначили, що з питань тематики опитування 

використовують у своїй роботі показники "Баланси основних продуктів 

сільського господарства за регіонами", 60% – "Споживання основних продуктів 

харчування населенням за регіонами на одну особу за рік", 57% – "Споживання 

основних продуктів харчування населенням України на одну особу за рік", 52% 

– "Баланси продовольчих ресурсів", 48% – "Фонди споживання основних 

продуктів харчування населенням за регіонами"; 

27% та 50% користувачів оцінили відповідно на "відмінно", "добре" 

загальне інформаційне наповнення статистичних продуктів з питань балансів 

основних продуктів рослинництва та тваринництва; 

від 18% до 36% та від 43% до 57% користувачів дали оцінку відповідно 

"відмінно" та "добре" за всіма критеріями якості даних щодо балансів основних 

продуктів рослинництва та тваринництва. При цьому найбільш важливим 

критерієм якості статистичної інформації користувачі визначили 

"Точність/Надійність", на другому місці ‒ "Відповідність/Релевантність", на 

третьому ‒ "Своєчасність та Пунктуальність", на четвертому – "Доступність та 

Зрозумілість/Ясність", на п’ятому – "Послідовність/Узгодженість та 

Зіставність/Порівнянність"; 

49% опитаних дали позитивну оцінку інформаційній підтримці з тематики 

опитування; 

26,4% користувачів висловились про поліпшення якості інформаційної 

підтримки щодо показників з тематики опитування порівняно з минулим роком,    

42,9% ‒ вважають, що вона не змінилася. 
 



3 

2. Заходи, які передбачається здійснювати на підставі отриманих 

результатів анкетного опитування для поліпшення якості статистичної 

інформації 

 

2.1. Пропозиція. З кожним роком все менше інформації є у вільному 

доступі, знижується деталізація. Водночас, в ЄС навпаки значна деталізація 

статистики. Більше інформації має бути у відкритому доступі, більше 

деталізації.  

Коментар. У статистичному збірнику "Баланси та споживання основних 

продуктів харчування населенням України"(розміщений на офіційному вебсайті 

Держстату: https://ukrstat.gov.ua/druk/publicat/kat_u/2022/zb/07/Zb_bsph2021.pdf), 

у повному обсязі публікуються наявні дані щодо балансів продовольчих 

ресурсів по Україні, балансів основних продуктів сільського господарства за 

регіонами та статистична інформація, що розраховується за їх результатами, а 

також для порівняння включено інформацію щодо показників споживання 

основних продуктів харчування та середньодобової калорійності по окремих 

країнах світу. В збірнику щорічно публікуються баланси за видами м'яса, за 

останні роки – включено деталізований баланс зернових та зернобобових 

культур за переліком їх основних видів (пшениця, ячмінь, кукурудза, жито), 

баланси олійних культур (соняшник, соя, ріпак і кольза), риби та рибних 

продуктів. У подальшому передбачається розширити перелік балансів 

продуктів сільського господарства, зокрема, це стосується балансу овочів та 

продовольчих баштанних культур (у розрізі основних видів), а також балансу 

зернових та зернобобових культур (за збільшеним переліком культур).  

  

2.2. Результати цього анкетного опитування будуть використані для 

підготовки у 2023 році звіту з якості державного статистичного спостереження 

щодо балансів основних продуктів рослинництва та тваринництва, який буде 

розміщено на офіційному вебсайті Держстату у відповідному розділі.  

 

3. Пропозиції та зауваження користувачів, які не можуть бути  

враховані, з обґрунтуванням їх відхилення 

 

3.1. Пропозиція. Пришвидшити підготовку та оприлюднення інформації.  

Коментар. Наразі формування показників балансів основних продуктів 

рослинництва та тваринництва, розрахунки споживання основних продуктів 

харчування населенням України та її регіонів проводиться з використанням 

результатів проведення інших державних статистичних спостережень, а 

відповідні дані розрахунків поширюються Держстатом у ІІІ декаді липня року, 

наступного за звітним. Строки поширення інформації є максимально стислими. 

Для порівняння, держави-члени ЄС повинні передавати Євростату дані по 

балансах зернових та олійних культур до 31 листопада року, наступного за 

звітним.  

 

 

https://ukrstat.gov.ua/druk/publicat/kat_u/2022/zb/07/Zb_bsph2021.pdf
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3.2. Пропозиція. Надавати дані за ТГ і районами. Відсутня інформація по 

всіх категоріях господарств в розрізі районів області.   

Коментар. Розрахунки та формування показників для статистичного 

збірника "Баланси та споживання основних продуктів харчування населенням 

України" здійснюються відповідно до затвердженої методології проведення 

ДСС "Баланси основних продуктів рослинництва та тваринництва" із 

залученням агрегованої інформації інших державних статистичних спостережень 

(відповідні Методологічні положення розміщено на офіційному вебсайті 

Держстату за посиланням: https://ukrstat.gov.ua/norm_doc/2022/430/430.pdf). 

Окремі залучені статистичні спостереження здійснюються на вибірковій основі 

(обстеження умов життя домогосподарств, сільськогосподарської діяльності 

населення в сільській місцевості) і дозволяють отримати надійні дані лише по 

Україні та регіонах. Через низьку надійність інформація за результатами таких 

обстежень на рівні районів і територіальних громад не формується.   

 

 

 

Щиро дякуємо всім користувачам за участь в анкетному опитуванні.  

 

 

 

 


